

Contracting Parties
Fourth Session

FOURTH PROTOCOL OF RECTIFICATIONS

Corrigendum

On page 10, Schedule XXII, Denmark, Item ex 326,
rate of duty, should read :

"2.50 per m³"

Parties Contractantes
Quatrième Session

QUATRIEME PROTOCOLE DE RECTIFICATION

Corrigendum

Page 10, Liste XXII (Danemark), l'insertion relative
à la position ex 326 doit être libellée comme suit :

"2.50 par m³"

- - - -

